Ayinger Bavarian Pils



Ayinger Bavarian Pils

Tasting Notes: Ayinger Pils is the flavor of a fruitful barley harvest, seasoned with noble hops: a brisk golden lager with snappy hop aroma and velvety-soft malt flavor, from locally-grown barley. A thick creamy head rests atop this brilliantly clear, golden elixir. Ayinger Pils shows the masterful perfection of four classic ingredients melded by a family's generations of brewing skill: barley malt; hops; water from an Ice Age aquifer via the brewery's well; and lager yeast.

Packages: cases of 24 II.2 oz (330 mL) bottles (six 4-packs); 13.2 gal (50 liter) kegs

OG: 1.047 | ABV: 5.3% | IBU: 32

About the Brewery: Nestled in the pastoral Bavarian countryside 25 kilometers outside Munich is the beautiful village of Aying, home of the family-owned Ayinger Brewery (pronounced Eye-ing-gr). Since 1878 the brewery has been creating exquisite beers in strict accordance to the Reinheitsgebot - the German beer purity law of 1516. Ayinger beers all hold the European Union's Protected Geographical Indication certification.

Ayinger has been recognized with many accolades, medals, and awards: Gold medals from the World Beer

Championships, where Ayinger often places first in every category entered; repeat gold medals from the European Beer Star; top honors in the Helsinki Beer Festival, and countless national and international rave reviews.



Ayinger Bavarian Pils



Ayinger Bavarian Pils 4-pack



Ayinger Bavarian Pils Case of six 4-pks



